

ЕВО НАМ ПРОЛЕЋА.

Пролеће је почело 21. марта. Свак је весео и свакоме је мило кад гледа како се почело зеленити на све стране. Али ми не треба да заборавимо да је сада најопасније доба године јер је време променљиво. Ви ћете прећи без опасности преко ове промене ако се спремите и приправите. Тринерово Горко Вино најбољи је лек за пролеће. Оно јача и крепи стомак, подржаје црева чиста, помаже пробаву, даје тек, па ћете помоћу Тринеровог Горког Вина сав свој систем тако ојачати да вам промена времена неће моћи ни најмање шкодити. Овај лек ћете добити код сваког дрогисте или продавца медицине. Пробајте и друге Тринерове лекове, као Прах за главобољу, Тринерово Шампо, Тринеров Коф Седатив, и много других. Ако који од ових лекова не можете добити код нашег лекара, онда пишите нама.

JOSEPH TRINER COMPANY
1333-45 So. Ashland Ave. Chicago, Ill.
(Adv.)

Т Р А Ж Е С Е:

да лично јаве своје адресе или ко зна о њима да извести овај Конзулат.

Исак Ђирковић, из Грачаца, Лика;
Јосип Висогој, из Триља, Далмација;
Гареј Бишуповић, из Дол. Пожуреште, Хрватска;
Франк Полић, из Хрељина, Хрватска;
Петар-Клистра, из Крупе, Босна;
Ђорђе Поповић, из Боровина;
Илија Повић, из Госпића, Лика;
Ђорђе Бродер, из Петрића, Лика;
Мајк Зорин, из Петровина, Хрватска;
Боб Медич, из Лапца, Лика;
Сам Лазич, из Сиња.
Мајк Жигич, из Коренице, Хрватска;
Ник Винић, из Бусрића, Хрватска;
Сам Гравић, из Кревежеја, Хрватска;
Раде Ребић, из Кладуше, Хрватска;
Јосип Станић, из Грачаца, Лика;
Мајк Марковић, из Госпића, Лика;
Андре Субат (или Шубат) из Хрељина, Сушак, Огулин;
Валент Садак, из Сиспони, Загреб, Хрватска;
Луј Сусон, из Куковића, Хрватска;
Дмитар Трулић, из Ервотако, Загреб, Хрватска;
Илија Делић, из Коренице, Хрватска;
Стеван Мислић, из Сиска, Хрватска;

Луј Касум, из Перушина, Хрватска;
Јован Видас, из Хрељина, Хрватска;
Виљам Дунбовић, из Златора, Хрватска;
Јован Карловић, или Царловић, нема адресе;
Душан Биелић, из Слани, Хрватска;
Стеван Битанга, Ронковић, Имотски, Хрватска;
Боб Слишковић, из Мокре, Мостар, Херцеговина;
Боб Муз, из Расне, Мостар, Херцеговина;
Јосип Сушак, из Мокре, Мостар, Херцеговина;
Мајк Черкез, из Расне, Мостар, Херцеговина;
Васа Стагич, из Дрљаче, Сиње, Славонија;
Иван Парлов, из Имотског, Далмација;
Мајк Чагановић, из Мичевовина, Хрватска;
Јован Носкора, из Имотског, Далмација;
Оскар Хутман, из Мишковића, Далмација;
Андре Варишић, из Дуновина, Далмација;
Јован Тарновић, из Београда, Србија;
Мајк Стубар, из Ст. Флоријана, Далмација;
Антон Косовић, из Жострока, Далмација;
Тони Марановић, из Имотског, Далмација;
Јован Вучко, из Воргодац, Далмација;
Повил Бризета, из Кратарског, Хрватска;
Стеван Радовић, из села Крејзина, Хрватска;
Стеван Маџар, из Леша, Хрватска;
Мајк Џорин, из Госпића, Хрватска;
Јаков Домитрак, из Стубице, Хрватска;
Антон Гуилшек, из Поповца, Хрватска;
Хинко Гуилшек, из Поповца, Хрватска;
Јован Петерлић, из Косиња, Хрватска;
Игњач Калчина, из Замана, Далмација;
Мајк Муар, из Једрића, Хрватска;
Ник Мелић, из Мединци, Хрватска;
Миле Белић, из Коренице, Хрватска;
Талија Галушић, из Дувна, Босна;
Петар Рукавина, из Госпића, Лика;
Луј Шподић, из Велинца, Хрватска;
Јосип Медовић, из Марино, Далмација;
Јован Рубић, из Костајнице, Хрватска;

љина, Сушак, Огулин;

Валент Садак, из Сиссона, Загреб, Хрватска;

Луј Сусон, из Куковиња, Хрватска;

Дмитар Трулик, из Ервотако, Загреб, Хрватска;

Илија Делић, из Коренице, Хрватска;

Стеван Мислик, из Сиска, Хрватска;

Марко Огњатовић, из Селиња, Славонија;

Давид Робертс, из Ловинца, Лика;

Марко Брклан, из Петровца, Бихан, Босна;

Јован Балтик, из Крупе, Босна;

Петар Криковић, из Санина, Босна;

Марко Миљковић, из Грачаца, Лика;

Лазо Миш, из Лузница, Босна;

Мајк Суковић, из Санскиноште;

Лука Сокић, из Санина, Босна;

Јован Тепић, из Рупе, Далмација;

Мајк Тонковић, и **Илија Тонковић**, из Србије;

Душан Рађеновић, из Срба, Хрватска;

Мајк Ерор, из Бунина, Госпић, Лика;

Михајло Богдановић, из Дубице, Босна;

Ђорђе Пурдић, из Бос. Крупе;

Сима Мандић, из Бос. Петровца;

Илија Жушић, из Вел. Стевинца, Бос. Петровац;

Боб Вишњић, из Бос. Петровца;

Стеван Грос, из Бос. Петровца;

Јован Боровић, из Аустрије, нема адресе;

Луј Гарнић, из Госпића, Лика;

Јован Богдановић, из Веровиња, Оточац;

Мајк Мутић, из Тмотнице, Далмација;

Ник Узелац, из Врховине, Оточац, Лика;

Ник Радогић, из Жумбора, Хрватска;

Стеван Петровић, из Бача, Хрватска;

Антон Аливопродић, из Перушиња, Хрватска;

Петар Смиљанић, из Пишања, Србија;

Стеван Диксић, из Гумиера, Босна;

Стеван Борзак, из Жугераца;

Јован Вукић, из Сплита, Далмација;

Франк Павлић, из Бриња, Хрватска;

Мајк Белић, Вукатерби, нема ближе адресе;

Драган Урваславић, из Двора, Хрватска;

Мајк Боналић, из Рукуљана, Хрватска;

Мајк Османић, из Удбине, Лика;

Тони Сверке, из Подгана, Копар, нема ближе адресе;

Мајк Шакић, из Загреба;

Иван Павалић, из Лоденице (можда Ловинац) Хрватска;

Мата Горник, из Горе, Крањска;

Јован Радић, из Босне, нема ближе адресе;

ска;

Миле Белић, из Коренице, Хрватска;

Тадија Галушић, из Дувна, Босна;

Петар Рукавина, из Госпића, Лика;

Луј Шпорић, из Велишца, Хрватска;

Јосип Медовић, из Марино, Далмација;

Јован Рубић, из Костајнице, Хрватска;

Јован Мараз, из Косиња, Хрватска;

Дик Диклић, из Загреба, Хрватска;

Доминик Ноар, из Полиња, Хрватска;

Јован Павичић, из Боривевиња, Хрватска;

Веско Јакић, из Грачаца;

Луј Ђебар, нема адресе;

Мајк Караген, из Имошког, Далмација;

Сима Ацић, из Трпе, Госпић, Лика;

Петар Фучак, из Пашаца, Сушак, Хрватска.

Горе именовани имају да приме повчане припадности за време интернирања у Канади.

(Из канцеларије Конзулата Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца у Монтриалу, Канада, 71 Шербрук Стр. Вест.)

МОДЕРНА Ш

АКО вам треба плаката, позива, програма, улазница, тикета за изигравање, и сличног што се односи на забаве, прославе и пикнике ми ћемо вам изградити сваку вашу поруџбину на највеће задовољство, а уз цену по коју вам и и к о други изградити не може.

АМЕРИКАНСКИ СРП

и лепим словима, те им по у очи. — Наш је лист на која доноси **НАЈБОЉЕ** и сигурније новине од "А" најбољу рекламу. Члама, које оглашују у њим одмах, још данас, по це колико користи доноси

AME

1200 Carson Stre

T